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令和６年６月香取市議会定例会議案 

 

議案第１号　令和６年度香取市一般会計補正予算（第１号） 

議案第２号　令和６年度香取市公共下水道事業会計補正予算（第１号） 

議案第３号　香取市水道事業の布設工事監督者の配置基準及び資格基準並び

に水道技術管理者の資格基準を定める条例の一部を改正する条

例の制定について 

議案第４号　香取市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める

条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第５号　工事請負契約の締結について（香取市役所本庁舎等照明設備

（ＬＥＤ）改修工事） 

議案第６号　財産の取得について（防災ラジオ購入） 

議案第７号　固定資産評価審査委員会の委員の選任について 

議案第８号　固定資産評価審査委員会の委員の選任について 

議案第９号　固定資産評価審査委員会の委員の選任について 

議案第10号　専決処分の承認を求めることについて 

（専決処分第９号　香取市税条例の一部を改正する条例の制定

について） 

議案第11号　専決処分の承認を求めることについて 

（専決処分第１０号　香取市国民健康保険税条例の一部を改正

する条例の制定について） 

議案第12号　専決処分の承認を求めることについて 

（専決処分第１１号　香取市都市計画税条例の一部を改正する

条例の制定について） 

議案第13号　専決処分の承認を求めることについて 

（専決処分第１２号　香取市過疎地域における固定資産税の課

税免除に関する条例の一部を改正する条例の制定について） 

諮問第１号　人権擁護委員の候補者の推薦について 

諮問第２号　人権擁護委員の候補者の推薦について 

諮問第３号　人権擁護委員の候補者の推薦について 
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報告第１号　令和５年度香取市継続費繰越計算書について 

報告第２号　令和５年度香取市繰越明許費繰越計算書について 

報告第３号　令和５年度香取市事故繰越し繰越計算書について 

報告第４号　令和５年度香取市水道事業会計継続費繰越計算書について 

報告第５号　令和５年度香取市公共下水道事業会計継続費繰越計算書につい

て 

報告第６号　令和５年度香取市水道事業会計予算繰越計算書について 

報告第７号　令和５年度香取市簡易水道事業会計予算繰越計算書について 

報告第８号　令和５年度香取市公共下水道事業会計予算繰越計算書について 

報告第９号　令和５年度香取市農業集落排水事業会計予算繰越計算書につい

て 

請願第３号　「義務教育費国庫負担制度の堅持に関する意見書」採択に関す 

る請願 

請願第４号　「国における２０２５年度教育予算拡充に関する意見書」採択 

に関する請願


